THIẾT KẾ BÀI DẠY

	Môn : Toán
Tiết :  134 Tuần : 27

Lớp : 3
	LUYỆN TẬP


I- Mục tiêu:
1. Kiến thức: Giúp HS củng cố về:

· Đọc, viết các số có 5 chữ số (trường hợp các chữ số ở hàng nghìn, trăm, chục, đơn vị là 0)

· Thứ tự số trong một nhóm các số có 5 chữ số.

· Các phép tính với số có 4 chữ số.
2. Kĩ năng:

- HS đọc và viết được các số có 5 chữ số.

3. Thái độ: tao sự thân thiện, yêu thích môn học
II-Đồ dùng dạy học:

- Bài giảng, máy chiếu và các thiết bị liên quan.
- Bảng phụ ghi sẵn tia số ở bài tập 3
III- Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	Thời gian
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	5'
	1. Ổn định: HS hát

2. Kiểm tra bài cũ.
Các em thân mến, trước khi vào bài mới cô trò chúng ta cùng ôn lại một số kiến thức đã học hôm trước nhé.

- Các em lấy bảng con ra chúng ta cùng làm nào!
- GV đọc số cho HS viết:

+ Hai mươi lăm nghìn không trăm hai mươi
+ GV nhận xét.
- GV nêu số cho HS đọc:

52 130

- GV nhận xét tuyên dương.

- Nhận xét bài về nhà
	- HS hát tập thể
- HS dùng bảng con làm bài tập về nhà.

25 020
- HS đọc số trên bảng con: Năm mươi hai nghìn một trăm ba mươi



	28'
	3- Nội dung bài mới:
	

	
	3.1. Giới thiệu bài: 
- Hôm trước các em đã được học về các số có năm chữ số. Vậy hôm nay để giúp các em khắc sâu kiến thức về đọc, viết các cố có năm chữ số thì cô trò chúng ta cùng thực hiện bài luyện tập nhé
- GV ghi bảng Luyện tập
	- HS lắng nghe

	
	3. 2. Hướng dẫn luyện tập :
	


Bảy mươi mốt nghìn kh

	ng trăm linh một.

	

	- Kết thúc bài tập 1, GV tuyên dương cả lớp.
	- HS quan sáct cách chơi ở bài tập 1.

- Cả lớp cùng chơi bằng cách xác định đúng số mà chú ong mang theo.
	


Tám mươi bảy nghìn không trăm linh 

	ột.

	87 001


	Tám mươi bảy nghìn năm trăm.

	87 500


	Tám mươi bảy nghìn.

	87 000



	
	- HS lắng nghe.
- HS làm bài tập 2 trên bảng con.


	

	
	
	

	
	Bài 3: Mỗi số ứng với vạch thích hợp nào?

- Như vậy chúng ta đã hoàn thành được bài tập 2 rất nhanh chóng, cô tuyên dương cả lớp. 
Bây giờ chúng ta sẽ cùng nhau rèn luyện về nhận biết, so sách các số và biểu diễn các số trên tia số thì cô mời các em chúng ta làm bài tập 3.
- Ở bài tập này các em sẽ làm việc theo nhóm 4, các nhóm tiến hành bầu nhóm trưởng, thư kí và thảo luận xem các số đã cho số bào bé nhất, và thứ tự tăng dần để biểu diễn trên tia số trên bảng phụ mà cô đã chuẩn bị đây nhé. 
- Nào xin mời các nhóm tiến hành công việc. Nhóm nào xong thì đưa bảng phụ lên gắn trên bảng để ta cùng kiểm tra nhận xét nhé.




	- HS lăngs nghe
- Các nhóm tiến hành thảo luận



	
	- Cho các nhóm báo cáo kết quả.
- GV nhận xét tuyên dương.
Bài 4: Tính nhẩm (chơi trò chơi):

- Như vậy là chúng ta đã hoàn thành bài tập 3 rất xuất sắc. Các em đều hiểu bài và làm bài tốt, biết trao đổi, thảo luận và thống nhất các kết quả tính. Cô chúc mừng và tuyên dương các nhóm. Bây giờ để giảm bớt căng thẳng của tiết học và tạo không khí thoải mái thì cô trò ta làm bài tập 4 thông qua một trò chơi rất vui nhộn có tên gọi là: “Ô cửa bí mật” nhé.

- Cách chơi như sau, chúng ta sẽ chơi theo cá nhân, bạn nào nhanh tay xong phong sẽ được tham gia chơi trước. Các em sẽ chọn vào bất kì ô cửa nào mình thích. Khi chọn vào ô cửa sẽ xuất hiện bài toán tính nhẩm thì các em suy nghĩ và nêu kết quả. Đúng sẽ được tuyên dương, sai thì bạn khác trả lời thay.
- Tổ chức trò chơi cho các em tham gia

4000 + 500 = 4500    

6500 - 500 = 6000
300 + 2000 (2 = 4300
1000 + 6000 : 2 = 4000
4000 - (2000 - 1000) = 3000

4000 - 2000 + 1000 = 3000
8000 - 4000 ( 2 = 0
(8000 - 4000) ( 2 = 8000

	- Các nhóm báo cáo 
- HS quan sát cách chơi

- HS tham gia chơi



	
	C- Củng cố - Dặn dò:
Như vậy chúng ta đã hoàn thành bài học hôm nay một cách xuất sắc. Qua bài học này, các em được rèn luyện thêm về đọc số, viết số và so sách các số có năm chữ số.
- Bây giờ cô có một cái hộp, bên ngoài có ghi số, cô mời 1 bạn đứng dậy đọc to số này cho cả lớp cùng nghe.
Vâng em đọc rất chính xác. Các em thấy không, học toán không chỉ để tính toán trong sách giáo khoa mà còn giúp chúng ta ứng dụng ngoài cuộc sống nữa. Vừa rồi học  xong bài mà bạn…… đã đọc được số trên hộp đó là điều đã chứng mình là học toán cần phải biết ứng dụng trong cuộc sống hằng ngày nữa các em nhé. 
- GV tổng kết giờ học, dặn dò HS về nhà làm bài tập.
	- HS lắng nghe để liên hệ thực tế, ứng dụng sau bài học
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